

do-braseros; un hijo maltratado a su madre en la calle de la Rivera, ocupándose una cuchilla de zapatero, con la que la amenazó, y finalmente, una mujer maltratada a su esposo en la calle de Lavapiés, siendo detenida.

En las últimas doce horas se han detenido 12 personas por diferentes faltas. Se sabe por un telegrama que el cantante español Anton debutó anteayer noche en Nueva-York con la Favorita; éxito entusiasta, brillante y commovedor. Entre multitud de aplausos y aclamaciones se hizo repetir al artista la romanza, siendo después llamado a escena muchas veces y cubierto el proscenio de flores.

El senador Sr. Chico de Guzman dió anteayer una admirable fiesta en su casa. Hubo comedias, canto, música y baile con intermedios de espléndido buffet y suculenta cena. El cotillon, precioso y variado. La reunión escogidísima; la marquesa de Campo-Sagrado con sus tres bellas hijas, la señorita de Rivero, la condesa viuda de Vilalobos y su interesante hermana, la condesa de Canza-Arquelles y sus hermosas hijas, la vizcondesa de Rius, marquesa de Tejada, señoras y señoritas de Sued Saavedra, Pidal D. Alejandro, Bermudez de Castro, Remisa, Salazar, Castelló, Fontan, Musso, Martínez (Malvina), Navacerrada, Moreno Rocafull, Lagarcha y otras muchas.

Del sexo fuerte estraban, entre otros muchísimos, el ministro de Fomento, los marqueses de Corvera y Pidal y el conde de Guendulain. La retirada del Sr. Moreno Rodríguez, posibilista, por la circunscripción de Jerez, dará el triunfo seguramente al candidato fusionista por la misma circunscripción, duque de Almodóvar.

La oposición fusionista será todo lo enérgica, todo lo violenta que permita la tradición parlamentaria. Así lo declaran las personas del mismo partido. Se añade, que a seguir los deseos de los más aunque no sean los más importantes, se haría un acto en cada sesión parlamentaria. Los amigos del gobierno no contestan a esas profecías y declaraciones de guerra con otras ofertas, que con la de que cumplirán todos sus deberes políticos los hombres que están al frente del poder.

que tienen muchas inexactitudes. Las rectificaciones oficiales se publicarán muy pronto y por ellas se verá cuánto se ha exagerado y se ha fingido en contra del gobierno. Un periódico de oposición cuenta anoche que se ha presentado la firma de un muerto en una elección de provincias. En Madrid la presentaron los fusionistas y estando presente el médico que asistió al fallecido.

Habla el Correo de firmas suplantadas. Los ministerios dicen que en Madrid se hizo figurar la del señor Rodríguez Sampedro en las listas de la oposición fusionista. Refiere el mismo periódico que se dan casos de presentar otros inútiles. En la sección 26 de esta capital, en la provincia de Almería, y en otras que se citarán oportunamente ha ocurrido eso que se censura en los pliegos de la oposición. Por tanto creen los conservadores que a falta de argumentos propios los enemigos del gobierno hacen suyos, los que podrían escribir los ministeriales, y de los cuales habían prescindido hasta ahora.

Bolsín. Cuatro perpetuo: Contado, 61/10. Fin de mes, 61/10. Próximo, 62/40. EDICION DE LA TARDE DE HOY 24 DE ABRIL. La AGENCIA FABRA ha comunicado hoy por la mañana a LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA el siguiente TELEGRAMA: París, 23. BOLSA. Fondos franceses: 3 por 100, 76-75; 4 1/2 por 100, 108-05; Fondos españoles: 4 por 100 exterior, 60-90 0/0; obligaciones de Cuba, 485-00; consolidados ingleses, 102 7/16. Ultima hora: 4 por 100 exterior, 60 13/16; Idem amortizable, 72-00; Obligaciones de Cuba, 482-50.

Londres, 23. Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 60 3/4. París, 23 (recibido el 24.) Varios periódicos de París afirman que el Sr. Silveira regresará dentro de diez días para hacerse cargo otra vez de la embajada de España. Londres, 24. Los periódicos ingleses presentan la situación de Berber como desesperada. Añaden que su capitalización es inminente. El Standard dice que Nubar-baja se niega a permanecer en el ministerio si no se mandan inmediatamente auxilios a Berber. El jefe está muy afectado al ver que el gobierno ha pedido en vano, desde hace mucho tiempo, que se refuerce dicha plaza. Se teme que los sitiados no puedan ser socorridos a tiempo. El Daily-News asegura que se trata de organizar un cuerpo de 200 voluntarios ingleses para acudir en auxilio del general Gordon. Dichos voluntarios se proponen costear los gastos de la expedición. El Times dice que Inglaterra no ha propuesto todavía oficialmente a las potencias el proyecto de la conferencia. Añade que hasta ahora se ha limitado a someter la cuestión a la conferencia. En el caso de que fracases ciertos proyectos que abriga el gobierno inglés para resolver las dificultades pendientes, entonces propondrá la reunión de la conferencia.

Nuestro corresponsal en Roma nos dice con fecha 6 del corriente mes que el mismo día a las cuatro y media de la tarde S. M. la reina Margarina, acompañada del marqués Nicolini, su gentil-hombre de cámara y de su dama de honor la princesa Strongotti, accediendo a la invitación que le fue hecha por el director de la academia española de Bellas artes en Roma, Sr. Palmaroli, visitó las obras

que destinan a la exposición que debe tener lugar en Madrid los pensionados de la academia y algunos artistas españoles residentes en dicha capital. La reina fue recibida en la academia por el Sr. Larcos, encargado de negocios de España, por el Sr. Palmaroli y por los pensionados y espositores. Después de haberse detenido S. M. largo tiempo ante las diferentes obras espuestas y haber dirigido a nuestros artistas sentidos elogios al fijar detenidamente su atención en sus respectivas obras, cuya descripción hacen el Sr. Palmaroli, abandonó el salón de la exposición pasando a otro donde se la obsequió con dulces y helados. Como de interés para los contribuyentes de la capital, llamamos la atención acerca del anuncio para el cobro del cuarto trimestre de la contribución territorial é industrial y el tercero y cuarto de la sal, pues solo se pasará a cobrar a domicilio hasta el día 22 de mayo próximo, y pasada esta fecha, tendrán obligación dichos contribuyentes de efectuar los pagos en las agencias recaudadoras del Banco de España, establecidas en los respectivos distritos.

El viernes 25 del actual, á las nueve de la noche, se reunen en el círculo de Bellas artes (Lobo 10, pral.) todos los espositores del próximo certamen, sean ó no socios del referido centro, para tratar de la candidatura de señores jurados, rogando los iniciadores de esta idea á sus compañeros la puntual asistencia, así como que concurran con la tarjeta de espositor que acredite su derecho á tomar parte en la discusión. Pasado mañana sábado tendrá lugar en el teatro de la Alhambra el estreno de la preciosa ópera del Maestro Lecocq *Giorno e Notte*, en cuya obra tomarán parte la señora Roselli y el Sr. Bianchi y todos los principales artistas de la compañía italiana. Para dicha obra ha llegado de Florencia todo el decorado, pintado por el célebre escenógrafo Alessi; los trajes nuevos de la sastreña Jacoponi, así como el atrezzo y todos los demás accesorios. Con tal motivo, y con el número encargo de localidades hechas á la empresa, no es difícil asegurar que el teatro de la Alhambra contará un lleno más con el estreno del *Giorno e Notte*.

Hoy se han recibido en las oficinas de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA las siguientes comunicaciones de sus corresponsales en el extranjero: París, 21. Eugenio Chavette cuenta en su novela *El Conde Omnibus* la historia de un noble arruinado que se arrojaba á la puerta de las alcáldias (como la juventud dorada de esa corte, sostiene con sus espaldas desde hace cuarenta años la puerta del inmortal y benéfico Lhardy), y daba, mediante 100 francos, su nombre á los hijos naturales, cuyo nacimiento iba á declararse ante el alcalde del distrito. El industrial Berardin opera de otro modo: va al registro civil, copia la lista de los matrimonios que van á celebrarse en la semana, con los nombres, apellidos y domicilio de los futuros cónyuges, y provisto de tan interesantes datos, se presenta, tan pronto en casa del suero, como en la del novio, como en la de los padrinos. Si su interlocutor es provinciano, Berardin se hace pasar por parano suyo venido á menos, y reclama su auxilio para volver al pueblo. Según el aspecto de riqueza del cuarto que visita, Berardin pide: sus exigencias varían de cinco á 500 francos. Hasta ahora el hábil menestral no había salido de su papel de «postulante á domicilio»; mas, por desgracia suya, ha estado á un ingeniero, M. Des Briards, y éste, al verse burlado por su pseudo-desgraciado compatriota, le ha llevado á los tribunales, habiendo sido condenado á cuatro años de prisión. En la vista de causa, Berardin ha confesado que su oficio le producía buen año, mal año, 8000 francos, 12000 reales más que la cesantía (sin descuento) de un ministro español!! El fiscal, que ha estudiado el espe-

diente judicial del reo, ha sumado á su haber 32 condenas, y el explotador de novios tiene 35 años!! ¡Buen tipo el de este industrial paisionado! Pues hé aquí otra industria superior en habilidad á la ejercida por *pique-casiettes* y *tina-novios*. Privat d'Anglemont, que ha rotulado con pulcritud exactísima los oficios *louches* que en esta Edad existen, no ha intercalado en su catálogo al *Tintorero de perlas*. Soy negra, luego soy hermosa, decía, según la Biblia, la poco modesta dama morenita, conocida en los anales de la Historia Sagrada por la Sulamita; lo mismo pudiera haber dicho la perla vendida por un tal Grumbach á un señor Martin, que es sabido que la perla negra tiene más valor que la blanca. Mas hay perlas negras falsas, como hay negros que sudan tinta, y la perla negra en cuestión, puesta al alcance de M. Vandoesheym, habilísimo perito en piedras preciosas, destituyó cual un negro... de Carabanchel. El mirato que servía de betún á la joya, desapareció al contacto de la pila eléctrica, y el tribunal de comercio ha obligado al embarrador de perlas pálidas á restituir á monsieur Martin el precio de la venta ó sean 10000 francos. Ya en esta senda de propagador de si nuevas, malas artes, no le de cavar ni epístola sin dar cuenta á mis lectores de un novísimo sport. Hasta ahora conocíamos las corridas de toros, las peñas de gallos, las carreras de caballos, las de cangrejos (inauguradas en la elegante playa de Trouville el año pasado), las de hombres y mujeres, verificadas con extraordinario éxito en este hipódromo. Monsieur Nodenskiöld, el célebre explorador del polo Norte, ha añadido á estas diversiones elegantes otra, que si la dama Primavera continúa mostrándose con nosotros tan glacial como ha quince días, podrá, sin dificultad alguna ponerse en práctica á orillas del Sena.

En una carta que ha dirigido á esta sociedad geográfica el intrépido viajero sueco, da cuenta de su nuevo descubrimiento... las carreras de patinadores, ejecutadas por lapones. La distancia que los diminutos habitantes de las regiones árticas debían recorrer era de 227 kilómetros: el primer premio, de 250 francos, lo ha ganado el patinador que acompañaba á Nordens Kjøld en su viaje á Groelandia, salvando la distancia en 21 horas y 22 minutos; el segundo no iba en zaga al vencedor, tardando 22 horas 22 minutos; éste merecía como recompensa que le eligieran diputado en la primera sesión del Congreso, sudaba la gota gorda y *entraba en reacción* para toda su vida. La celeridad media entre los patinadores ha sido de 10 kilómetros y medio por hora. ¡Eso es correr! el andarin aragonés Bielsa es á su lado una tortuga. Lo que prueba ¡oh ambiciosos políticos! que para ir de prisa, no hay nada como... *hacerse el sueco*.

La misión extraordinaria del Transvaal ha sido presentada por Mr. Frere-Orban, al rey Leopoldo. Los Boers han asistido por la noche á un banquete dado en su honor en el hotel de Ville. Mr. Dutoit, ministro de Instrucción pública del Transvaal, ha contestado al brindis del burgomaestre de Bruselas, el general Smits, individuo de la misión al discurso de Mr. Couvreur, quien haciendo alusión á la exploración del Congo, ha dado á Leopoldo II el nombre de «Africa». El jefe de la misión, Mr. Kruger, presidente de la república de los Boers, no ha hablado por haberse tenido que retirar á causa de una violenta hemorragia. La misión saldrá mañana para París. Los rumores sobre la enfermedad de la reina son infundados. Asegúrase que se halla en el domicilio de Egau en Birmingham, no solamente documentos muy importantes, sino una máquina infernal, ó por lo

ménos gran cantidad de materias explosivas. El príncipe Alberto-Victor, hijo mayor de príncipe de Gales, será tan pronto como se declarado mayor de edad, elevado á la dignidad de par con el título de duque de Dublin. Dicese, á más, que S. A. pasará parte del año en Irlanda, y que no ingresará, cual los otros príncipes, como oficial en la guardia real, sino en el regimiento *Royal Irish Fusiliers*. Sir Wilfrid Lawson, en el discurso que ha pronunciado hoy en un *meeting* liberal, se declara partidario de la reforma de la Constitución y apostrofa duramente á la alta Cámara concluyendo su oración con esta frase: «Si los pares impiden con sus votos el anhelo popular, el pueblo irá á la Cámara de los Pares, y solo dejará unas cuantas coronas heráldicas, rodando por el suelo de cuanto en la alta Asamblea exista. **Cetinge, 21.** El príncipe de Montenegro ha resuelto crear un Parlamento, que será el primero en la historia del Principado; hasta el día solo existía como cuerpo legislativo, un consejo de Vojevodas, compuesto de jefes locales, de propietarios y de los principales jefes del ejército. **San Petersburgo, 21.** Tres oficiales de marina, los Sres. Bachmannoff, Dobrotvorsk y Postelinkoff han sido presos en Cronstadt como presuntos aliados al partido revolucionario, y conducidos á la fortaleza de San Pedro y San Pablo. Nueve funcionarios superiores del Estado, han sido presos por la misma causa en Saratoff y enviados bajo escolta á San Petersburgo. El ministro de Trabajos públicos ha presentado al Consejo del Imperio un proyecto de reconstrucción de los puertos de Odessa, Batoum y Sebastopol. **Roma, 21.** Los Sres. Lamarmora y Lorenzi, candidatos ministeriales, han sido elegidos diputados en Novara y Perugia. La izquierda, en una reunión que ha tenido lugar en Nápoles, ha resuelto acentuar su oposición al gabinete. El círculo del partido constituido en la hermosa ciudad del Vesubio ha nombrado presidente al Sr. Crispi y vicepresidentes á los Sres. Caroli y Baccarini. **Berlin, 22.** La agitación socialista se desarrolla considerablemente en Alemania y cunde por todo el imperio: 5000 carpinteros se han declarado en huelga. Si la convalecencia de la emperatriz continúa, el emperador saldrá para Wiesbaden el jueves y pasará allí todo el mes de mayo.

Acaba de llegar á España el primer barco de zarzuela D. Matilde Gomez, después de haber hecho una larga expedición por los teatros de la Habana y Méjico. Las empresas que le solicitan pueden dirigirse á La Carolina (provincia de Jaén). Dice el *Imparcial*: «Uno de los distritos electorales cuyo resultado despierta más interés en todos los círculos es el de Huesca, donde, como es sabido, lucha el Sr. Castelar contra el ministerial señor conde de Parisent. Las cartas que se reciben de aquella capital presentan la lucha empeñadísima. De una parte los conservadores, ayudados con ahínco por los constitucionales, y de la otra los posibilistas, trabajan sin descanso en pro de los candidatos que respectivamente apoyan, y unos y otros esperan salir airoso en su empresa. A juzgar por esas mismas noticias, el resultado es dudoso, y solo puede asegurarse que cualquiera que sea el candidato que triunfe, no llevará ventaja sobre su contrario más que un limitadísimo número de votos.» El día 19 fueron detenidos en Sevilla seis señores y una señora que de Madrid habían ido á ver la feria, y de paso á llevarse cuan-

Lo merecías! Pero vos razonas con el corazón! No osoy muy acostumbrado á esta clase de razonamientos... Dejádme obrar según mi experiencia y hacer todo lo que me parezca bueno en interés de vuestra defensa. M. Roberto Dauray, yo os lo aseguro, será enérgico y hábilmente defendido. Si aun no he elegido defensor, yo le enviaré uno de mis colegas, cuyo celo y talento os garantizo. Le verá y hablará con él... Y combinaremos nuestros esfuerzos. Vos creéis en mi inocencia, ¿no es así, caballero? Es una respuesta leal la que os pido... La del abogado, no la del hombre de mundo. En la vuestra, sí; creo. ¡Bien! ¡no tardareis en creer también en la de Roberto! Estoy predispueto á ello... Pero tengo el deber de decir que me anonadan los cargos que pesan sobre él y sobre vos. Una última palabra. Decid, caballero. ¿Sabéis si el conde de Noville tenía enemigos? A penas conocia al conde antes de mi matrimonio. ¿Entonces no podreis sospechar de nadie? De nadie absolutamente. Basta por hoy -replicó M. Thizelman. Voy á estudiar el proceso. ¿Y Roberto? preguntó Juana. También me ocuparé de él, sin perder un minuto. Gracias, caballero. ¿Volveréis á ver á las señoras de Beaumont? En cuanto salga de aquí. ¿Decidlas cuánto las amo! Se lo diré, señora. Ahora os aconsejo calma y paciencia... ¿En cuanto á energía... es inútil! Veo que no os falta. Hasta otra vez. M. Thizelman tocó un timbre. Inmediatamente apareció un calabocero que condujo á Juana á su celda.

IV. El melocoton. En el momento en que M. Thizelman iba á salir de la prisión de San Lázaro, después de haberse despedido de Juana, al pasar por delante de la portería, oyó pronunciar el nombre de la condesa de Noville. Este nombre hizo levantar la cabeza al abogado, que miró al portero, el cual tenía en la mano un buvortorio, que entregó á un empleado encargado de recibir y anotar lo que se enviaba á las presas. Esto no le llamó la atención, porque no habia nada extraordinario en que las señoras de Beaumont, por ejemplo, hubieran tenido la idea de enviar á su amiga uno de esos obsequios hijos de la amistad y simpatía. Hizo, pues, abrir la puerta y continuó su camino. El empleado examinó el contenido del paquete. ¡Diablos! dijo viendo los melocotones. ¡Frutas,

como la otra vez! ¡Se conoce que la quieren de veras! No habiendo encontrado nada sospechoso, el vigilante llamó á la «Vocadora» que ya conocíamos y le entregó el paquete, diciendo: -Para la señora de Noville. -Sí, sí, ya sé, replicó la penada. Ya le he llevado otro paquete la semana pasada. Y se dirigió inconscientemente hacia el departamento en que se hallaba la celda de Juana. Ya hemos dicho que la «Vocadora» tenía el defecto de la gula. Esta vez la tentación fue aun más fuerte que la anterior, en vista de las apetitosas frutas que contenía el paquete. Hubiera cedido á ella si los melocotones no fueran cuatro. Pero era número par y no se atrevió. Tomar uno le parecia dejar un número cojo, como ella decía; tomar dos era mucho. Los cuatro melocotones estaban colocados en una bandeja de cartón, en forma de pirámide, es decir, tres, que constituían la base, y el cuarto encima como las balas de cañón. Virginia se presentó, pues, en la celda de Juana, con su depósito intacto. -Aquí está esto que mandan á la señora -dijo, colocándole todo en una mesita de pino blanco. -¡Qué frutas más ricas! -añadió, fijando en ellas una mirada de codicia. -¡El agua se viene á la boca sólo con mirárlas! Juana comprendió aquella mirada. -¿Queréis probarlas? -dijo sonriendo la joven detenida. -¡Oh, señora!... Eso sería mucha bondad por vuestra parte... y no me niego á ello. ¡Nosotras las pobres... pasamos tantas privaciones aquí... y como no tenemos amigos ni quien nos mande nada!... Juana tomó el melocoton que formaba la cúspide de la pila. -¡Tomad, pobre mujer! -dijo Juana, alargándole la fruta. -¡Participad, al menos, de las ventajas de mi situación! -¡Gracias, señora! -esclamó Virginia, radiante de alegría, y saltó precipitadamente, porque estaba prohibido permanecer más tiempo del necesario en las celdas de las detenidas. Dió algunos pasos por la galería, y luego, reflexionando que si las otras detenidas la veían con el melocoton en la mano, la obligarían á partir con ellas, se detuvo y empezó á comer la rica fruta con alguna precipitación. De pronto hizo un gesto. -¡Qué lástima! -dijo -ya empezaba á pudrirse por dentro. Y limpiándose la boca, escupió dos ó tres veces y descendió á su puesto en el patio, en donde bebió un vaso de agua para quitar el mal gusto que sentía en la boca. Pero apenas bebió, sintió en su pecho una especie de quemadura, como si se le hubiera aplicado un hierro candente en el interior. ¡Ah! ¡Maldito melocoton! -balbuceó. En aquel momento se abrió la reja interior y el vigilante le llamó para entregarle otro paquete enviado á otra detenida. La «Vocadora» lo tomó, pero en el acto de

glante la vió palidecer, vacilar y escaparse de las manos el objeto que le había entregado. -¿Qué tenéis? -la preguntó. Por toda respuesta la pobre Virginia llevó las manos á su garganta contraída y que no permitía la emisión de ningún sonido, mientras que sus ojos parecían saltarse fuera de las órbitas. Por un momento vaciló sobre si misma, como si estuviera embriagada, y luego cayó, rodando por el suelo del patio. El vigilante abrió de todo la reja, y se lanzó hacia ella pidiendo socorro á grandes voces. A ellas acudieron otros vigilantes y empleados de la casa. -¿Qué sucede? -preguntó una voz grave. Era el director de la prisión que se había asomado á una de las ventanas de su habitación, situada en el primer piso. -Un accidente de que se halla atacada la vocadora Virginia, señor director, -dijo el jefe de los vigilantes. -Pues bien, llamar al momento al interno de la enfermería y que la lleven allí inmediatamente. Durante este corto diálogo la desgraciada se desvanecía en horribles convulsiones, semejantes á las que hemos descrito al hablar de la muerte de Huron, sucumbiendo á los efectos del mismo veneno. Pero sea que la «Vocadora» tuviera menos resistencia, que la dosis de estrigina fuera más fuerte, el efecto fue más fulminante, y cuando el interno de servicio llegó en auxilio de la pobre mujer, esta había lanzado el último suspiro. -¡Esta mujer está muerta! -dijo en el acto el joven médico. -¿Qué diablos puede haber tenido? -se preguntaban los vigilantes. -¡Ha sido un derrame cerebral! -le dijo el interno después de una corta é indiferente inspección. -¡Pobre mujer! ¡ha cumplido su condena! -dijo el jefe de vigilantes. Y el cuerpo fue trasportado á la sala-depósito de cadáveres. La muerte de una detenida no era un hecho de bastante importancia para que se ocupasen mucho de ello. Respecto á sospechar que aquel suceso fuese efecto de un crimen, á nadie se le podía ocurrir. La Vocadora no conocía á nadie y no se la conocían ni amigos ni enemigos. Era una detenida de la clase llamada de pobres. Nadie podía tener interés en su muerte, y nadie pensó en preguntarse si aquella muerte presentaba algún carácter insólito. Había pagado por la condesa, salvándola la vida, sin saberlo, y sin que esta tuviese la menor sospecha de lo que había pasado. El terrible veneno preparado por Desré Martin había hecho su obra, solo que... no era aquella á quien estaba destinado quien fue víctima de sus efectos. Por segunda vez Juana se libraba de la muerte suspendida sobre su cabeza. Hubiérase dicho que una Providencia invisible velaba sobre ella y la protegía. Los periódicos apenas dieron cuenta del hecho en sus mocedades. Entretanto Desré Martin, lo mismo que Próspero, esperaban con indecible inquietud, el resultado de su criminal atentado.

Trascurrieron dos días, tres... Próspero compraba cada mañana y cada noche los periódicos noticieros mejor informados, esperando leer la noticia de la muerte de la condesa de Noville; porque esta muerte no podía menos de causar gran ruido en todo París. Leyó, sí, que una penada había fallecido de un ataque de apoplejía fulminante. Pero, ¿qué relación tenía con el asesinato proyectado? Y además, ¿qué le importaba aquello? El cuarto día, Desré llegó á casa de su hermano con las orejas gachas y con aire desconcertado. -¿Y bien? -esclamó Próspero al verle. -¡Y bien! ¡qué es preciso darse por vencidos! ¡No comprendo nada de lo que pasa! -contestó Desré. Juana vive! ¡eso es todo! -¿Cómo? -¡Sin duda! Ayer su abogado la visitó por segunda vez... Está tan fuerte como el Puen-Nuevo. -¿Cómo lo sabes? -Ha ido á ver á las señoras de Beaumont y las ha transmitido los cumplimientos de su amiga. -¡Pero es imposible! -Lo que supongo es que no ha comido el melocoton preparado... ¡Otra se lo habrá engullido! -¿Otra? -A menos que no se lo haya dado á los gorriones. ¿No han contado los periódicos que una penada había muerto de repente? -¡En efecto... y tú crees?... -¡Sí! -¡Entonces todo se ha perdido! -¡No!... Habrá que empezar por tercera vez. Se diría verdaderamente que esa muñeca está protegida por un poder misterioso. -¡Empezar otra vez! -repitió Próspero con espanto. -¡Oh! ¡no tan pronto... ni por el mismo medio... eso sería una torpeza! -¡Sí... sí... esperemos! ¡Más adelante!... -¡Esperemos, esperemos! -murmuró el pequeño miserable reclinando los dientes. -¡Sí, es preciso! -Pero no me tengo por derrotado! -¡Dos veces se nos ha escapado!... ¡Bien!... ¡A la tercera va la vencida!... V. Horizonte sombrío. Entre tanto los días se sucedían rápidamente. M. Thizelman estudiaba el proceso de Juana con un ardor que no había sentido nunca en ninguna de sus causas. Es que jamás, en efecto, había encontrado un asunto más oscuro, ni una cliente que inspirase un interés tan vivo, una simpatía tan caracterizada. Desgraciadamente, cuanto más profundizaba la cuestión, más comprendía que los cargos que pesaban sobre la condesa eran terribles, mas conocida cuan poca esperanza había de que fuese absuelta. Había enviado al doctor Dauray un abogado amigo suyo, hombre de vecindad y de talento, y enva-

to pudieran, ya en dinero, en alhajas, ó cosa parecida. En poder de tan distinguidos viajeros fueron hallados multitud de objetos que solo les pertenecian por derecho de conquista.

El teniente de infantería D. Celestino Moreno Noguera ha llegado á Madrid, autorizado por el capitán general de Valencia, con objeto de presentar al ministro de la Guerra y al director general de Infantería un notable aparato para enseñar á leer y á escribir, la aritmética y la geometría en breve tiempo.

LA FABRICA DE PAPEL LA EMANCIPACION ESPAÑOLA sita en Madrid en el paso de las Yeserías y propia de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA SE VENDE Ó SE ARRIENDA en pública subasta que se verificará el 1.º de mayo, á las dos de la tarde, en los salones de la direccion del periódico CALLE DEL FACTOR N.º 5.

La tasacion pericial de los edificios y maquinaria, hechas por el arquitecto Sr. Urioste y el ingeniero industrial Sr. Paton, se halla de manifiesto hasta el 30 de abril en la direccion de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA para que las examenen cuantos deseen tomar parte en la subasta.

Se ha firmado tambien otros decretos, entre ellos el nombramiento de los Sres. Perier y García Lopez para las direcciones vacantes en el ministerio de Ultramar. Antes de retirarse los ministros de Palacio cumplimentaron á S. M. la reina doña Isabel.

Edicion de la noche de hoy 24 de abril. Cerrada ya nuestra edicion de provincias la AGENCIA FABRA nos comunica los siguientes TELEGRAMAS: Paris, 24. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español 60.53.

Paris, 23 (recibido el 24). El ex-jefe de Egipto, Ismael, ha llegado hoy á Paris. El Temps publica un despacho de Haiphong diciendo que han salido tropas con direccion á Thainguyen, cuya ocupacion ha sido acordada por los generales franceses.

Berlin, 23 (recibido el 24). La Gaceta Nacional asegura que Alemania y Rusia han acordado oponerse resultadamente á la reunion de la conferencia sobre la cuestion de Egipto, porque esto daría lugar á que se abriera de nuevo la cuestion de Oriente.

Shanghai, 23 (recibido el 24). El virey de la provincia china de Yunan ha fallecido súbitamente. Correo el rumor de que habiendo caído en la desgracia de su gobierno, su muerte reconoce por causa el suicidio.

Madrid, 23 (recibido el 24). El nuevo ministro plenipotenciario de España en la corte del Quirinal, ha llegado hoy á esta ciudad. Londres, 24. El Daily News dice hoy que no se ha fijado fecha alguna para la ratificacion del tratado anglo-portugués sobre el Congo.

